

Πολιτική

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ - ΣΟΥΣΕΛ

Ναι σε μια Ευρώπη με σκληρό πυρήνα



ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Ταραχή για το δείκτη ανεργίας



ΤΟ ΘΕΜΑ

Να η ευκαιρία

Ενα βήμα πριν τον εμφύλιο το ΠΑΣΟΚ

Γιάννης

κος Σηφάκης

Η κρίση που έχει ερρασιστεί τον τελευταίο καιρό στο ΠΑΣΟΚ έχει δημιουργήσει ήδη τα πρώτα κρούσματα κομματικής επιδείνωσης, ενώ εκδηλώνεται πλέον και η εσωκομματική αντίδραση στους κόλπους του κόμματος.

Ο φόβος της εσωσπέρφειας που είχε εκφραστεί από τις αρχές του έτους από σειρά στελεχών φαίνεται να δικαιώνεται, καθώς η δυσφορία και οι αντιδράσεις μελών του κόμματος από το σύνολο των εκφραζόμενων δυνάμεων εντός αυτού ολοένα και επιτείνεται, με αποτέλεσμα οι όποιες παρενέργειες να βρίσκουν πλέον ευκολότερο τρόπο ανάδειξής τους.

Η πλατφόρμα που παρουσίασε ο Σωκράτης Κοσμίδης στην εκδήλωση του ΟΠΕΚ για μείωση των υπουργείων σε 12 έως 14, με από έναν το πολύ υφυπουργό και γενικό γραμματέα, καθώς και η κατάργηση των ειδικών γραμματέων, δεν δυσωδέστησαν επί της ουσίας τα κομματικά στελέχη, η πλειονότητα των οποίων θεωρείς μάλιστα ότι καθίσταται πλέον βασική ανάγκη να ανοίξει η συζήτηση επί όλου του πολιτικού φάσματος που θα εξωραΐσει τη σημερινή κατάσταση. Ωστόσο, βασική απαίτησή τους είναι το άνοιγμα της όλης διαδικασίας να πραγματοποιηθεί μέσα από τα αρμόδια κομματικά όργανα και όχι μέσα από οργανισμούς ιδιωτικού ενδιαφέροντος και βεβαίως όχι από τον γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου...

Γ. Δασκαλάκης: «Ναι στο διάλογο, αλλά στα θεσμικά όργανα»

«Η ανάγκη να υπάρξει ένα άλλο μοντέλο διακυβέρνησης της χώρας είναι πραγματικότητα και το υποστηρίζουν όλοι. Αλλά η έναρξη της διαδικασίας διαλόγου μέσα από ιδιωτικούς οργανισμούς, όπως είναι ο ΟΠΕΚ, και όχι μέσα από τους θεσμούς, που είναι τα κόμματα, η Βουλή και τα όργανα των κομμάτων, με ενσχυλίζει και το θεωρώ ως πολιτική απρέπεια, ιδιαίτερα όταν αυτές οι πρωτοβουλίες προέρχονται από πρόσωπα που οφείλουν να σέβονται τους θεσμούς και να προστατεύουν τον πρωθυπουργό» ήταν η χθεσινή σχετική δήλωση του Γιώργου Δασκαλάκη επί αυτού και ασφαλώς καταδεικνύει την αντίθεση που στην πρωτοβουλία Κοσμίδη, στον οποίο άλλωστε ακόμα και ο πρωθυπουργός σύμφωνα με πληροφορίες εξέφρασε τηλεφωνικώς την αντίθεσή του.



Η πλατφόρμα που παρουσίασε ο Σωκράτης Κοσμίδης για μείωση των υπουργείων σε 12 έως 14, δεν δυσωδέτησε επί της ουσίας τα κομματικά στελέχη

Σήμερα «σπαντά» η εσω-αντιπολίτευση

Σήμερα πάντως, στο ξενοδοχείο «Τιπάνια», αναμένεται να συναντηθούν δεκάδες στελέχη της εσωκομματικής αντιπολίτευσης και μέλη της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους για το σημερινό κομματικό σκηνικό, ώστε να διαμορφώσουν μία γενική εικόνα προτάσεων που θα αφορούν στις εξελίξεις εντός του κόμματος αλλά και στην «απάντησή» που θα δώσουν στο εκσυγχρονιστικό μπλοκ.

Τις προτάσεις τους θέλουν να τις διαμορφώσουν σε μία φόρμουλα, με απώτερο στόχο να την παρουσιάσουν στη συνεδρίαση της Κεντρικής Επιτροπής, την Τρίτη 27 Μαΐου, γεγονός που καθιστά τη σημερινή συγκέντρωση εξαιρετικά ενδιαφέροντα.

Πληροφορίες αναφέρουν ότι μεταξύ άλλων το

παρών θα δώσουν στελέχη που πρόκειται φιλικά στους βουλευτές Γεράσιμο Αρσένη, Βασίλη Βασιλάκη, Αλέξανδρο Ακριβάκη, Νόρα Κατσάλη, Γιώργο Δασκαλάκη, στον πρώην «συγκεντρωσάχη» του κόμματος Γιώργο Παναγιωτακόπουλο κ.ά.

«Εκτός» τα καυτά θέματα...

Εντύπωση, ωστόσο, προκαλούν τα θέματα που είναι προγραμματισμένο να απασχολήσουν τις εργασίες της Κ.Ε. Η ελληνική προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τα σφέλη που αποκομίζει η κυβέρνηση, το Κυπριακό και η βετική του εξέλιξη ήταν τα δύο κατ' αρχήν βασικά ζητήματα για τα οποία είχε αποφασίσει ο πρωθυπουργός να συζητηθούν, αλλά με παρέμβαση του Κώστα Λαλιώτη αποφασίστηκε να συζητηθούν και τα θέματα που έχουν να κάνουν με την ανάπτυξη. «Αυτό σημαίνει πως κατά τη διάρκεια της Κ.Ε. δεν έχει προγραμματιστεί διαδικασία προβληματισμού γύρω από τα καυτά ζητήματα που απασχολούν το κόμμα εν όψει των εκλογών και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο πολίτης στην καθημερινότητά του, αλλά διαδικασία για θέματα σχετικά με όσα πλέον γνωρίζει άριστα ο ελληνικός λαός και επί της ουσίας δεν προσθέτουν τίποτα στον εκσυγχρονισμό του Κινήματος και την προοπτική του», ανέφερε χθες στον «Α.Τ.» στέλεχος της αντιπολιτευόμενης κυβερνητικής πτέρυγας...

Χ. Πρωτόπαπας: «Οι θέσεις Κοσμίδη είναι στοιχείο στον προβληματισμό»

Απολαμβάνει η όχι της εμπιστοσύνης του πρωθυπουργού ο Σωκράτης Κοσμίδης; «Οποιοσδήποτε βρίσκεται στη θέση που βρίσκεται, στην οποία τον διάρισε ο πρωθυπουργός, σημαίνει ότι απολαμβάνει της εμπιστοσύνης του. Όταν κάποιος συνεχίζει το λειτουργήμα του και την προσφορά του στη θέση που τον διάρισε ο πρωθυπουργός, σημαίνει ότι απολαμβάνει πλήρως της εμπιστοσύνης του» απάντησε χθες ο Χρήστος Πρωτόπαπας, ο οποίος επανέλαβε το γνωστό: «Οι θέσεις που ανέπτυξε ο κ. Κοσμίδης δεν προσηγγέλιαν κάτι από τις επικείμενες αποφάσεις του πρωθυπουργού. Αυτός ήταν ο σκοπός και τίποτα περισσότερο. Έχουμε τονίσει ότι οι θέσεις του κ. Κοσμίδη είναι στοιχείο στον προβληματισμό που υπάρχει και εξελίσσεται στο ΠΑΣΟΚ για τον γενικότερο εκσυγχρονισμό του πολιτικού μας συστήματος και μπορεί να αξιοποιηθούν, και να αξιοποιηθούν θετικά κάποιες από αυτές, στο διάλογο για το πρόγραμμα της επόμενης τετραετίας...

Η ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ πρόταση που κατέθεσε η Ν.Δ. στη Βουλή για την πάταξη της διαφθοράς, θα καταδειχθεί κατά πόσο η κυβέρνηση έχει την πρόθεση να συγκρουστεί με τη διαπλοκή και να θωρακίσει τους θεσμούς. Κατά σύστημα η κυβέρνηση απορρίπτει συλλήβδην τις προτάσεις της αντιπολίτευσης, με τη συνήθη δικαιολογία ότι προτίθεται να φέρει δική της πρόταση για το ίδιο θέμα. Οι κυβερνώντες στην αλαζονεία τους θέλουν να εμφανίζονται ως «μόνοι και πλήρεις κάτοχοι πάντων των φώτων». Τώρα, όμως, δεν έχουν δικαίωμα να επαναλάβουν τον εαυτό τους, γιατί ο κόμπος έφθασε στο χτένι.

ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ για υπεκφυγές δεν υπάρχουν. Κάποτε επέλευς το θέμα της διαπλοκής και της διαφθοράς πρέπει να κλείσει. Το να εγκλωβίζονται οι καταγγέλλοντες ότι επιχειρούν χωρίς στοιχεία να συκοφαντήσουν την κυβέρνηση και να καλεϊται κάθε φορά όποιος έχει στοιχεία να καταφύγει στη Δικαιοσύνη, αποτελεί υπεκφυγή. Η πρόταση της Ν.Δ. είναι συγκεκριμένη και ολοκληρωμένη. Προτείνει εγγυήσεις για το «πόθεν έσχες» των πολιτικών προσώπων και τα οικονομικά των κομμάτων, διατάζει για το βασικό μέτοχο και την καταπολέμηση του ολιγοπωλίου για τα Δημόσια Έργα.

ΠΙΟ ολοκληρωμένη πρόταση κατά της διαπλοκής δεν γίνεται. Θα τολμήσει η κυβέρνηση ή θα την απορρίψει, κατά το σύστημά της, με προφάσεις εν αμαρτίας; Υπεκφυγή, επίσης, θα αποτελέσει η προσπάθεια κατακερματισμού της πρότασης, με τη δικαιολογία ότι η κυβέρνηση προτίθεται να φέρει δικές της προτάσεις για τα επιμέρους θέματα. Γιατί αυτό δεν συντελεί στην ολοκληρωτική αντιμετώπιση του θέματος και επιβεβαιώνει ότι «ποίος δεν θέλει να ζυμώσει, σαράντα μέρες κοσκινίζει». Εάν η κυβέρνηση έχει όντως την πρόθεση, όπως διακηρύσσει, να πατάξει τη διαφθορά και τη διαπλοκή, ιδού η ευκαιρία. Όλα τα άλλα είναι εκ του πονηρού.

Η ΜΗ θεοποθέτηση επαρκών εγγυήσεων για την κατοχύρωση της διαφάνειας στο οικονομικό των κομμάτων και των πολιτικών αποτελεί βαρύτερη ευθύνη ης κυβέρνησης. Γιατί επί τόσα χρόνια αγνόησε όλες τις υποδείξεις, με αποτέλεσμα να αφηθούνται σκίες ως προς τη διαφάνεια προς κάθε κατεύθυνση και κυρίως σε βάρος των μελών της κυβέρνησης. Εάν δεν συναινέσει η κυβέρνηση στην άμεση συζήτηση της πρότασης της Ν.Δ., θα αφήσει το θέμα να σέρνεται και θα εκτεθεί.

ΤΟ νοσηρό κλίμα που έχει δημιουργηθεί, επιβάλλει άμεση αντιμετώπιση και θαρραλέες αποφάσεις. Τώρα θα αποδείξει η κυβέρνηση τις προθέσεις της έναντι της διαπλοκής και των μεγάλων συμφερόντων. Τώρα θα αποδείξει εάν θα τολμήσει να συγκρουστεί και εάν επιθυμεί πράγματι τη διαφάνεια. Η Ν.Δ. έδωσε με την πρότασή της ένα δείγμα περί του πώς προτίθεται να αντιμετωπίσει τη διαπλοκή και τη διαφθορά όταν γίνει κυβέρνηση. Ιδού η ευκαιρία να ξεκαθαρίσει και η κυβέρνηση της δικές της προθέσεις. Επιθυμεί πράγματι τη θωράκιση των θεσμών; Απάντησε. Η Ν.Δ. το αποδεικνύει. Η κυβέρνηση θα τολμήσει;

Λειτουργία για τους υποψήφιους

ΤΗΝ ευλογία του στους μαθητές και στις μαθήτριες που θα συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις για την εισαγωγή τους στα ΑΕΙ και στα ΤΕΙ θα δώσει σήμερα ο Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος. Το πρωί θα τελέσει στη Μητρόπολη Αθηνών ειδική θεία λειτουργία για τους υποψήφιους μαθητές. «Όση απόσταση και αν υπάρχει εξαιτίας των διαφορετικών εποχών στις οποίες μεγαλώσαμε, υπάρχουν εμπειρίες που ως γεγονότα δεν γνωρίζουν χόσματα ηλικιών. Οι εισαγωγικές εξετάσεις είχαν πάντοτε ιδιαίτερη αξία όχι μόνο για τους υποψήφιους μαθητές επειδή συνδέθηκαν κυρίως με το μέλλον τους αλλά και για τις οικογένειές τους. Θα υποστήριζα ότι ήταν και θα είναι μεγαλύτερη από ό,τι τους αξίζει», αναφέρει μεταξύ άλλων στο μήνυμά του ο Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος και πρόσθεσε: «Οι εξετάσεις όπως και αν τις δει κανείς είναι σίγουρα μια πολυεπίπεδη πρόκληση. Σε αυτή όμως δεν αποπνίγεται μονολεκτικά με την αποτυχία ή την επιτυχία. Το μέλλον δεν κρίνεται στους ενδιάμεσους σταθμούς».

Στο μεταξύ, χθες, κατά τις εργασίες της ΔΙΣ συζητήθηκαν αποσπασίες κληρικών σε μητροπόλεις του εξωτερικού.

Εκκλησία και μετανάστες

ΣΥΝΕΔΡΙΟ με θέμα την «Ποιμαντική των Οικονομικών Μεταναστών» διοργανώνει, την προσεχή Τρίτη και Τετάρτη, η Εκκλησία της Ελλάδος σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας.

Ο πρωτοσύγκελος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Θωμάς Συνοδινός, θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών την Τρίτη 13 Μαΐου και στη συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος θα παρουσιάσει τη Διακήρυξη των Αρχών του Συνεδρίου.

Κατά την προνή συνεδρία με θέμα «Η Ελλάδα, χώρα υποδοχής μεταναστών», ο κ. Αντ. Παπαντωνίου, υπεύθυνος του Κέντρου Συμπαραστάσεως Παλινοστούτων Μεταναστών της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος θα δώσει την «Εικόνα του προβλήματος» και ο καθηγητής Κοινωνιολογίας κ. Γ. Τσιάκας θα μιλήσει για την «Πολυπολιτισμική κοινωνία και τον ρατσισμό».

Το απόγευμα οι ομιλήτες θα αναφερθούν στην «Ποιμαντική αντιμετώπιση των μεταναστών». Ο μητροπολίτης Αχελού κ. Ευθύμιος, διευθυντής της Κεντρικής Διεύθυνσης Ποιμαντικού Έργου της Αρχιεπισκοπής Αθηνών θα μιλήσει για τους «Μετανάστες και την ποιμαντική ιδιομορφία του οσικού περιβάλλοντος» και ο πατ. Ευάγγελος Γκανάς για την «Ένορρα και τους οικονομικούς μετανάστες: μια αμήχανη συνάντηση».

Οι εργασίες του Συνεδρίου θα συνεχιστούν και θα ολοκληρωθούν την Τετάρτη με το θέμα «Πρόνοια και δικαιοσύνη των οικονομικών μεταναστών».



Άλα καρμπολά ο Τάνι...

Ετοιμάζουν εκστρατεία λάσπης

ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ κάτω από τη ζώνη περιμένου στην Ν.Δ. από πλευράς ΠΑΣΟΚ για μια ακόμη φορά κατά την οποία το κυβερνητικό κόμμα βρέθηκε σε εξαιρετικά δύσκολη θέση εξαιτίας αποκαλύψεων σε βάρος κυβερνητικών στελεχών. Πάντως, η επίθεση αυτή δεν αναμένεται μόνο και μόνο λόγω της συνθημομένης πρακτικής σε ανάλογες περιόδους της κυβέρνησης και λόγω «προτέρου ανεντιμού βίου». Υπάρχουν συγκεκριμένες ενδείξεις και περιέργες κινήσεις, οι οποίες φανερώνουν τι πρόκειται να επακολουθήσει. Και επειδή, ως γνωστόν, δεν έχουν ιερό και όσιο, ετοιμάζονται να αναμείξουν και

την οικογενειακή ζωή σημαντικού στελέχους της Ν.Δ. στην προσπάθειά τους αυτή να συμψηφίσουν - υποτίθεται - οικονομικά σκάνδαλα με την προσωπική ζωή πολιτικών προσώπων. Παράλληλα, προσπαθούν να βρουν «πάτημα» σε χρηματιστηριακές αναλλαγές κορυφαίου στελέχους της Ν.Δ. μην τυχόν και τους χρησιμεύσει στην εκστρατεία λάσπης τους. Δεν έχει σημασία που δεν αποδεικνύεται τίποτα το επιλήψιμο. Ο Γκέμπελς το είχε πει: «Λέγε, λέγε, κάτι θα μείνει».

A-ΔΙΑ

A-ΔΙΑ

Τα «άλλα κόλπα» του ΠΑΣΟΚ

ΤΑ «άλλα κόλπα» που φοβάται η Ν.Δ. εκ μέρους του ΠΑΣΟΚ δεν έχουν να κάνουν μόνο με τη γνωστή τακτική της λάσπης σε προσωπικό επίπεδο. Η Ρηγίλλης λαμβάνει μηνύματα και για προσπάθειες χτυπήματος κάτω από την μέση και σε ό,τι αφορά τον εκλογικό νόμο. Ακόμα και το ενδεχόμενο να μην ονομασθεί «εκλογικός» φέρονται να σκέπτονται οι «φωσφάρες» της κυβέρνησης για να ξεπεραστεί το κώλυμα αλλαγής με απλή πλειοψηφία που θέτει το αναθεωρημένο Σύνταγμα! Δεν είναι λίγοι όμως στη Ν.Δ. και όσοι ισχυρίζονται ότι ακόμα και η αναφορά του κ. Κοσμίδη στο «μικρό και ευέλικτο-υπερσυγκριτικό συμβούλιο ήταν τέχνασμα αποπροσανατολισμού της κοινής γνώμης από τα σκάνδαλα για τα οποία καταγγέλλονται κυβερνητικά στελέχη. Για το ζήτημα του ολιγομελούς υπουργικού συμβουλίου και της αλλαγής των ορίων των εκλογικών περιφερειών δήλωσε πάντως χθες ο γενικός γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας κ. Δ. Σιαφράς «Συμφωνώ, πρώτα απ'όλα, με ορισμένες βασικές διαπιστώσεις του γενικού γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Κοσμίδη. Για παράδει-

μα ότι «τα υπουργεία αποτελούν αυτονομους πόλους» και ότι η κυβέρνηση θυμίζει «χαλαρά ομοσπονδιακό σύστημα». Αυτά άλλωστε επισημαινουμε και εμείς εδώ και χρόνια. Γι' αυτό μιλούμε για ακυβερνησία και για Κυβέρνηση που δεν παράγει έργο. Επιτέλους όμως, λίγη σοβαρότητα δεν βλάπτει. Κυβερνούμε 20 χρόνια. Τώρα που φεύγουν και ενώ ο τόπος ζει έναν βαρύ πολιτικό χειμώνα με ευθύνη τους, μιλούμε για αλλαγές στο πολιτικό σύστημα. Εκεί κατήχησε το πολιτικό σύστημα ο εκσυγχρονισμός του Μαξίμου. Επιτέλους όμως! Για τη διασφορά που τρώει, όπως το σαρφάκι, το μεδούλι του έθνους, για τη διασφορά που οι πολίτες συναντούν όπου συνάλλασσονται με το κράτος, δεν φταίει ο αριθμός των νομών και των περιφερειών της χώρας. Η ακυβερνησία δεν αντιμετωπίζεται με την εγκληματική πρότασή τους να μειούν μόνο μισοί Νομοί της χώρας και οι μισές Περιφέρειες. Αυτά τα τερτίπια και τις απόπειρες υπεκφυγής και αποπροσανατολισμού, όπως είπε και ο Πρόεδρος της Ν.Δ. Κώστας Καραμανλής, να τα ξεχάσουν».

A-ΔΙΑ

Σήμα κινδύνου

ΤΟΝ κώδωνα του κινδύνου για τη δημόσια υγεία κρούει ο βουλευτής της Ν.Δ. Κ. Κιλιτζής μετά από δημοσιοειδήματα εφημερίδας του Ν. Κιλκίς, που θέλουν να απελευθευθούν 59 μετανάστες ύποπτοι για μεταδοτική μολυσματική ασθένεια χωρίς να λαμβάνονται τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας. Ο κ. Κιλιτζής τονίζει ότι κατόπιν ελέγχων προκύπτει η ύπαρξη κρουσμάτων μεταδοτικών νοσημάτων χωρίς όμως να προσδιορίζονται και καταγγέλλει την κυβέρνηση για ανυπαρκτη υγειονομική πολιτική αλλά και για εγκληματική ανευθυνότητα. Πιο αν καταγγέλλει: Την κυβέρνηση που μας έβαλε στην ΟΝΕ; Την κυβέρνηση των κοινοτικών προδιαγραφών; Μα που ζει ο άνθρωπος... Τι έγινε κι αν μολυνθούν κάποιοι. Εδώ μπήκαμε στην ΟΝΕ!

T.K

Και μη χειρότερα

ΝΕΟ κυβερνητικό κατόρθωμα σε σχέση με την προετοιμασία των Ολυμπιακών Αγώνων: Ο ΣΕΓΑΣ αναγκάστηκε να παραιτηθεί από την διοργάνωση του Ευρωπαϊκού Κυπέλλου Στίβου Μπριονό Τζάουλι που επρόκειτο να διεξαχθεί του χρόνου τον Ιούνιο ως κορυφαίο τεστ της επικείμενης διοργάνωσης επειδή δεν έλαβε εγγυήσεις ότι θα είναι έτοιμο το Ολυμπιακό Στάδιο δυο μόλις μήνες πριν τους Ολυμπιακούς Αγώνες! Και μη χειρότερα δηλαδή... Τι να πει κανείς; Μόνο ο Θεός να βάλει το χέρι του για να μην συμβεί το μεγαλύτερο ρεζιλική της σύγχρονης ιστορίας μας. Αλλά και τι άλλο να πει κανείς όταν μόλις ΤΩΡΑ αρχίζουν να καταφαρίζουν γήπεδα τα οποία θα πρέπει να είναι έτοιμα του χρόνου το καλοκαίρι για την ίδια διοργάνωση; Ή όταν προχθές πανηγύριζε ο κ. Βερβιλής γιατί λέει ήταν έτοιμο το πρώτο χιλιάμετρο (από τα 62 συνολικά) του προστασιακού σιδηροδρόμου και ενώ δεν είναι κανένας σταθμός ακόμα σε φάση κατασκευής; Ακόμα κι αν ο καλός Θεός της Ελλάδας βάλει το χέρι του και είναι όλα έτοιμα στο «τασκα» ποιος μπορεί να μας εξηγήσει γιατί δεν ήσαν τα έργα υποδομής έτοιμα από πιο νωρίς; Για την απόρριψη της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων αναστέθηκε στη χώρα μας το 1997.

Όλοι θα πάρετε

ΜΟΔΑ τείνει να γίνουν οι εξηγήσεις και η λήψη μέτρων που ζητούνται από την κυβέρνηση!

Εξηγήσεις για ατύχημα που συνέβη σε μονάδα της πολεμικής μας αεροπορίας λόγω πολλαπλών παραλείψεων του ιδιώτη εργολάβου που ανέλαβε τη συντήρηση υποσυστημάτων αεροσκαφών το οποίο κατέρρευσε, ζητεί ο βουλευτής της Ν.Δ. Σπήλιος Σπηλιωτόπουλος.

Εξηγήσεις για τον πνιγμό της δωδεκάχρονης στο Μόρνο, ζητεί ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και αντιπρόεδρος της Βουλής Ντ. Βρεπίτης. Εξηγήσεις για την ταλαιπωρία που υφίστανται οι πολίτες από αυθαιρεσίες του «Τετραετία». Περιμένετε, όλοι θα πάρετε!

T.K